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ATA DA 34a. SESSÃO, EM 04.06.2003

Sessão Ordinária

As dezessete horas e trinta minutos do dia quatro de junho do ano de dois mil e 
três, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente 
no exercício da Presidência; Sérgio Marinho Falcão, Corregedor Regional 
Eleitoral; Gustavo Paes de Andrade; Célio Avelino de Andrade; José Ivo de Paula 
Guimarães, e o Dr. Miécio Oscar Uchôa Cavalcanti Filho, Procurador Regional 
Eleitoral, comigo, Marcos Antônio Tavares de Albuquerque, Diretor Geral, foi 
aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, o Presidente ressalvou a 
ausência dos Desembargadores Antônio Camarotti e José Maria Lucena, que se 
encontram em Brasília participando da posse do Ministro Castro Meira no STJ. 
Em seguida, a Corte passou ao julgamento dos seguintes processos:

CONSULTA N° 630/03 -  Classe 15
ORIGEM: RECIFE-PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade
ASSUNTO: Consulta sobre elegibilidade e desincompatibilização tendo em 
vista as eleições municipais de 2004.
CONSULENTE: PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA - PDT, por 
Bertine Tavares Pinho, delegada regional.
Decisão: “Após o voto do Relator, que respondia afirmativamente à 
Consulta, pediu vista dos autos o Des. José Ivo. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Antônio Camarotti e José Maria Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11173/03 - Classe 1
ORIGEM: MARAIAL - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório MARIA JOSÉ DO NASCIMENTO SILVA (Escrivã Eleitoral).
REQUERENTE: DR. AILTON SOARES PEREIRA LIMA, Juiz Eleitoral da 139a 
Zona - Maraial/ Jaqueira/ PE.
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Antônio Camarotti e José Maria Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11174/03 - Classe 1
ORIGEM: ITAIBA - PE
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ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório VALDECLEIDE RAMOS DE VASCONCELOS (Escrivã 
Eleitoral).
REQUERENTE: DR. GLEYDSON GLEBER BENTO ALVES DE LIMA 
PINHEIRO, Juiz Eleitoral da 139aZona - Itaíba/ PE. ' £
Decisão: “A unanimidade, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Antônio Camarotti e José Maria Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11178/03 - Classe 1
ORIGEM: BUIQUE - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório MÁRCIA MARINA AZEVEDO FREITAS (Chefe de Cartório).
REQUERENTE: DR. CLÉLIO FARIAS GUERRA, Juiz Eleitoral da 60a Zona - 
Buíque/ Tupanatinga/PE
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Antônio Camarotti e José Maria Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11179/03 - Classe 1
ORIGEM: ITAMBÉ - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório FERNANDA LÚCIA CABRAL DE ARAÚJO (Chefe de Cartório).
REQUERENTE: DR. SEVERINO BEZERRA DO NASCIMENTO, Juiz Eleitoral 
da 27a Zona - Itambé/ Camutanga/ Ferreiros/PE
Decisão: “A unanimidade, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Antônio Camarotti e José Maria Lucena.”

Em seguida, o Presidente fez a leitura do Ofício n° 80/2003, da Câmara de 
Vereadores do Município dos Palmares, comunicando a concessão do Título 
Honorífico de Cidadão Benemérito dos Palmarei, ao Des. Antônio Camarotti, 
Presidente desta Casa. A honraria será entregue no nia 9 de junho, por ocasião das
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Dds. Sérgio Falcão apresentou

festividades de emancipação política da cidade - 
pedra fundamental da obra de construção do 
Eleitoral naquele município. Pedindo a palavra, o 
voto de congratulações com o Des. Antônio Camdrotti, pelo recebimento do 
Título de Cidadão Benemérito do município dos Palm; res. O Pleno, com a adesão 
do Ministério Público, à unanimidade, aprovou a prop 
Desembargadores Zamir Fernandes e Sérgio F 
Palmares, no próximo dia 9, presenciar a homena; 
foi encerrada a sessão. E, para constar, eu,
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